

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 54

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.08.2008 16:41:00

**формирования заключения врача:** 15.08.2008 21:31:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/40196/answer/40197>



## Заключение врача

Уважаемый Светлана! 6-ти летнему ребенку от длительного применения мази с гормонами (глюкокортикоиды) без явных на то показаний лучше воздержаться. Если фимоз настолько устойчив к консервативному лечению, то лучше выполнить обрезание или пластику крайней плоти полового члена. Но в любом случае последнее слова за лечащим врачом-урологом. Удачи!